

Στην Κομοτηνή, σήμερα, 10 Φεβρουαρίου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Επιτροπή Πολιτισμού-Τουρισμού, ύστερα από την υπ.αριθμ. οικ.ΠΕ-ΑΜΘ 97/6-02-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν.3852/2010.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ :

1. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος, πρόεδρος
2. Τσολάκ Σουάτ, τακτικό μέλος
3. Κουκουβέλα Ζουμπουλιά, τακτικό μέλος
4. Παπαδόπουλος Στυλιανός, τακτικό μέλος
5. Σαλτούρος Δημήτριος, τακτικό μέλος
6. Σερεφιά Σουλτάνα, τακτικό μέλος
7. Πατήρας Νικόλας, τακτικό μέλος
8. Παπαδόπουλος Κίμων, τακτικό μέλος
9. Πέτροβιτς Δημήτριος, τακτικό μέλος
10. Χατζή Μερίς Τουρκές, τακτικό μέλος
11. Ζησίμου Γεώργιος - Παύλος, τακτικό μέλος
12. Αραμπατζής Αθανάσιος, αναπληρωματικό μέλος

Σε σύνολο δεκατεσσάρων (14) μελών ήταν παρόντες δέκα (10) τακτικά μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος.

Καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης άσκησε η υπάλληλος της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας κα. Δαλάκα Μαρία, ύστερα από την απόφαση υπ.αριθμ.ΔΔ4986/16-11-2011. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, με τα παρακάτω θέματα ημερησίας και εκτός ημερησίας διατάξεως.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : Συνδιοργάνωση Θρακικών Λαογραφικών Εορτών 2012 με το Κέντρο Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης τον Φεβρουάριο του 2012. (εισηγήτρια: Σερεφιά Σουλτάνα)

ΘΕΜΑ 2^ο : Συνδιοργάνωση Φεστιβάλ Εκδήλωσης με τον Αθλητικό Μορφωτικό Σύλλογο Δόξα Σταυρούπολης. Ετήσιο Φεστιβάλ ποδηλατικών διαδρομών, 12-13 Μαΐου 2012. (εισηγήτρια: Σερεφιά Σουλτάνα)

ΘΕΜΑ 3^ο : Συνδιοργάνωση με την περιβαλλοντική κίνηση Θάσου του διήμερου διεθνούς λαϊκού αγώνα ορεινής ποδηλασίας Θάσου (Thassos mountain Bike cup), 28-29 Απριλίου 2012. (εισηγητής: Πατήρας Νικόλαος)

ΘΕΜΑ 4^ο : Συνδιοργάνωση μουσικοχορευτικής εκδήλωσης με το Λύκειο Ελληνίδων Καβάλας στο αμφιθέατρο διοικητηρίου τον Μάρτιο 2012, για τον εορτασμό της 25^{ης} Μαρτίου. (εισηγητής: Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

ΘΕΜΑ 5^ο : Συμμετοχή της περιφέρειας Α.Μ.-Θ. στην 1^η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού NEXUS 29/3-1/4/ 2012. (εισηγητής: Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

ΘΕΜΑ 6^ο : Παρουσίαση του Απολογισμού του έτους 2011. (εισηγητής: Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

ΘΕΜΑ 7^ο : Ανακοινώσεις - προτάσεις.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : Τροποποίηση της 1^{ης} απόφασης εκτός ημερησίας διάταξης της 2^{ης} συνεδρίασης της Επιτροπής Πολιτισμού – Τουρισμού για την εκδήλωση στην Κωνσταντινούπολη. (εισηγητής: Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης παραβρέθηκε ο κ. Μανανάς, Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Π.Α.Μ.-Θ., ο οποίος έδωσε διευκρινήσεις στους περιφερειακούς συμβούλους για διάφορα διοικητικά θέματα και σημείωσε ότι η απόφαση να διοργανωθούν οι εκθέσεις από τις περιφερειακές ενότητες θα διευκολύνει σημαντικά τις διαδικασίες, καθώς θα μπορούν οι επιτροπές παράδοσης και παραλαβής να ελέγχουν τις ενέργειες ευκολότερα, ενώ επισήμανε ότι ο μειωμένος αριθμός προσωπικού στην Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης αποτελεί ακόμα έναν ανασταλτικό παράγοντα.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ:

Ο Π.Σ. Χρήστος Ποτόλιας και τακτικό μέλος της επιτροπής πολιτισμού – τουρισμού πρότεινε την αναβολή της παρούσας συνεδρίασης, αλλά, επειδή αυτή η πρόταση δεν κατατέθηκε έγκαιρα, αποφασίστηκε η πραγματοποίηση της συνεδρίασης για δυο λόγους. Πρώτον, επειδή ήδη μέλη της επιτροπής (από Θάσο, Νευροκόπι κ.α.) ήταν καθοδόν για την συνεδρίαση και δεύτερον, τα παρόντα μέλη της επιτροπής έκριναν ότι θα έπρεπε να συνεχιστούν οι διαδικασίες της, αν και ομόφωνα τα μέλη της επιτροπής εξέφρασαν την αντίθεση τους για τα μέτρα της κυβέρνησης που έπληξαν τους εργαζομένους.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, με τα παρακάτω θέματα ημερησίας διάταξης :

ΘΕΜΑ 1^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Συνδιοργάνωση Θρακικών Λαογραφικών Εορτών 2012 με το Κέντρο Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης τον Φεβρουάριο του 2012. (εισηγήτρια: Σεφεριά Σουλτάνα)

Το θέμα εισηγήθηκε η Π.Σ. και τακτικό μέλος της επιτροπής, η κ. Σεφεριά Σουλτάνα, η οποία ανέφερε ότι ο Δήμος Ξάνθης και το Κέντρο Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης διοργανώνει στην πόλη της Ξάνθης τις Θρακικές Λαογραφικές Εορτές, οι οποίες ξεκινούν στις 12 Φεβρουαρίου και κορυφώνονται με την Καρναβαλική Παρέλαση, την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου και τη Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου στη Δημοτική Ενότητα Σταυρούπολης.

Η στήριξη μιας τέτοιας δράσης, η οποία διοργανώθηκε πρώτη φορά πριν από σαράντα επτά (47) χρόνια αναβιώνοντας ήθη και έθιμα, συμβάλλει στην προβολή όλης της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., στην αύξηση εισοδήματος της τοπικής αγοράς, ενώ παράλληλα αποτελεί και πόλο έλξης τουριστών συμβάλλοντας και στην οικονομική αναζωογόνηση της περιοχής.

Το συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται στα 199.980,00 εκ των οποίων ζητήθηκε εγγράφως η αρωγή της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. δαπάνης με το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €), καθώς η εν λόγω εκδήλωση είναι υπερτοπικής σημασίας και αποτελεί μοναδική ευκαιρία για προβολή και ανάδειξη όλης της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ..

Ο Π.Σ. σύμβουλος και τακτικό μέλος της επιτροπής, ο κ. Ζησίμου, θεώρησε ότι το ποσό συμμετοχής από την περιφέρεια για τις «Αποκριάτικες Θρακικές Εορτές» είναι μικρό για ένα τόσο σημαντικό θεσμό, που τονώνει οικονομικά όλες τις όμορες περιοχές.

ΑΠΟΦΑΣΗ 1^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής η στήριξη αυτής της εκδήλωσης με το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00€), το οποίο τους ζητήθηκε.

ΘΕΜΑ 2^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Συνδιοργάνωση Φεστιβάλ Εκδήλωσης με τον Αθλητικό Μορφωτικό Σύλλογο Δόξα Σταυρούπολης. Ετήσιο Φεστιβάλ ποδηλατικών διαδρομών, 12-13 Μαΐου 2012. (εισηγήτρια: Σερεφιά Σουλτάνα)

Το θέμα εισηγήθηκε η Π.Σ. και τακτικό μέλος της επιτροπής, η κ. Σεφεριά Σουλτάνα, η οποία παρέθεσε το ιστορικό του αθλητικού μορφωτικού συλλόγου «Δόξα» Σταυρούπολης, ο οποίος προγραμματίζει την διοργάνωση του «Ετήσιου Φεστιβάλ Ποδηλατικών Διαδρομών-1st Rodopi- Nestos Open Bike Festival», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 12 και 13 Μαΐου 2012.

Τέτοιες δράσεις συμβάλλουν στην προβολή του τοπικού στοιχείου μέσω του αθλητισμού και της προσέλκυσης τουριστών που επιλέγουν ήπιες μορφές τουρισμού, καθώς και στην αύξηση εισοδήματος της τοπικής αγοράς, ενώ παράλληλα συμβάλλουν στην οικονομική αναζωογόνηση της περιοχής.

Η Π.Σ. κ Σερεφιά εισηγήθηκε την κάλυψη από την Π.Α.Μ.-Θ. των παρακάτω δαπανών του προϋπολογισμού της εκδήλωσης, ύψους 7.134,00 ευρώ, που θα διατεθούν για δαπάνες προβολής αγώνων, για αναμνηστικά στους διαγωνιζόμενους και στους διοργανωτές και τους εθελοντές της εκδήλωσης, καθώς και για τους επαίνους. Ο συνολικός προϋπολογισμός των εκδηλώσεων ανέρχεται περίπου στα 15.006,00 €.

ΑΠΟΦΑΣΗ 2^η :

Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία από τα μέλη της επιτροπής η ενίσχυση της αθλητικής διοργάνωσης με ύψος δαπάνης 7.134,00 € με μια αρνητική ψήφο από τον Π.Σ. και τακτικό μέλος της επιτροπής κ. Ζησίμου, ο οποίος αιτιολόγησε την αρνητική ψήφο λέγοντας ότι δεν είναι σαφές ποιο θα είναι το συνολικό ποσό των εσόδων από την συγκεκριμένη εκδήλωση, καθώς και ότι δεν αιτιολογείται ο σκοπός. Επιπλέον, ο εν λόγω σύλλογος ζητάει την κάλυψη του 50% των εξόδων από την περιφέρεια δίχως να διευκρινίζει, εάν έχουν ζητήσει στήριξη από τον Δήμο Ξάνθης.

ΘΕΜΑ 3^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Συνδιοργάνωση με την περιβαλλοντική κίνηση Θάσου του διήμερου διεθνούς λαϊκού αγώνα ορεινής ποδηλασίας Θάσου (Thassos mountain Bike cup), 28-29 Απριλίου 2012 (εισηγητής: Πατήρας Νικόλαος)

Το θέμα εισηγήθηκε ο Π.Σ. και τακτικό μέλος της επιτροπής, ο κ. Πατήρας Νικόλαος για οικονομική στήριξη της περιβαλλοντικής κίνησης Θάσου του διήμερου διεθνούς λαϊκού αγώνα ορεινής ποδηλασίας και ανέφερε ότι σύμφωνα με στοιχεία οι αθλητές πέρυσι έφτασαν τους 250 και η προέλευση αυτών ήταν από την Ελλάδα, την Γερμανία, την Βουλγαρία, την Ρουμανία και την Σερβία. Τόνισε επίσης ότι ο ποδηλατικός αγώνας της Θάσου συμβάλλει

στην ανάπτυξη της ποδηλασίας και την διάδοση του αθλήματος στην Μακεδονία και Θράκη, ενώ παράλληλα συμβάλλει στην προώθηση του εναλλακτικού τουρισμού της περιοχής.

Το κόστος της δαπάνης ύψους ανέρχεται στα 3.000,00 ευρώ για την κατασκευή αναμνηστικών γιλέκων, που θα δοθούν στους αθλητές οι οποίοι θα τερματίσουν στον μεγάλο αγώνα, αναμνηστικών εντύπων για όλους τους συμμετέχοντες, φωτογράφιση και δημιουργία DVD για την καλύτερη προβολή και προώθηση του αγώνα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 3^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η στήριξη της συνδιοργάνωσης με την περιβαλλοντική κίνηση Θάσου του διήμερου διεθνούς λαϊκού αγώνα ορεινής ποδηλασίας Θάσου (Thassos mountain Bike cup), 28-29 Απριλίου 2012 με συνολικό κόστος 3.000,00 ευρώ.

ΘΕΜΑ 4^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Συνδιοργάνωση μουσικοχορευτικής εκδήλωσης με το Λύκειο Ελληνίδων Καβάλας στο αμφιθέατρο διοικητηρίου τον Μάρτιο 2012, για τον εορτασμό της 25^{ης} Μαρτίου. (εισηγητής: Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

Το θέμα εισηγήθηκε ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού- Τουρισμού και πρόεδρος της επιτροπής Πολιτισμού - Τουρισμού, ο κ. Παπακοσμάς διαβάζοντας το σχετικό αίτημα του Λυκείου Ελληνίδων Καβάλας στο οποίο αναφέρονταν ότι «το Μάρτιο του 2012, όπως κάθε χρόνο, έχουν προγραμματίσει την εμφάνιση των τμημάτων σε μια μεγάλη μουσικοχορευτική εκδήλωση στο Αμφιθέατρο Διοικητηρίου Καβάλας για τον εορτασμό της 25^{ης} Μαρτίου.

Ο προϋπολογισμός της εκδήλωσης κατά πρώτη εκτίμηση ανέρχεται στο ποσό των 2.450,00 ευρώ και περιλαμβάνει κόστος εκτύπωσης εντύπου υλικού (400 ευρώ), αμοιβές μουσικών και έξοδα ηλεκτρονικών και οπτικοακουστικών εγκαταστάσεων (1000 ευρώ), έξοδα προβολής και διαφήμισης (250 ευρώ), αγορά βίντεο προτζέκτορα 800 ευρώ.

Η αγορά του βίντεο προτζέκτορα είναι επιβεβλημένη, διότι η ενοικίαση αυτού σε κάθε εκδήλωση κοστίζει περισσότερο, και χρειάζεται σε κάθε εκδήλωσή τους. Επιπλέον ζητήθηκε η παραχώρηση του Αμφιθέατρου του Διοικητηρίου της Καβάλας, αλλά και αφετέρου δε όπως συνεισφέρετε οικονομικά στην επίτευξη του στόχου μας με οποιοδήποτε ποσό εσείς κρίνετε ωφέλιμο, οπότε και θα εμφανίζεται η Περιφέρεια ως συνδιοργανώτρια της εκδήλωσης.»

ΑΠΟΦΑΣΗ 4^η :

Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία από τα μέλη της επιτροπής η συνδιοργάνωση της μουσικοχορευτικής εκδήλωσης του Λυκείου Ελληνίδων Καβάλας στο αμφιθέατρο διοικητηρίου τον Μάρτιο 2012, για τον εορτασμό της 25^{ης} Μαρτίου με την παραχώρηση της αίθουσας. Μια αρνητική ψήφος δόθηκε από τον Π.Σ. και τακτικό μέλος της επιτροπής κ. Ζησίμου για την οικονομική ενίσχυση της εκδήλωσης, ο οποίος αιτιολόγησε αυτήν την απόφαση επισημαίνοντας ότι αυτή η δράση δεν έχει περιφερειακή διάσταση ως εκ τούτου οφείλει να στηριχθεί από τον Δήμο Καβάλας οικονομικά, ενώ η Π. Ε. Καβάλας μπορεί να συμβάλει διαθέτοντας δωρεάν το αμφιθέατρο για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

Η Π.Ε. Καβάλας θα αποστείλει την σχετική εισήγηση, στο ύψος του ποσού στήριξης στην οικονομική επιτροπή.

ΘΕΜΑ 5^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Συμμετοχή της περιφέρειας Α.Μ.-Θ. στην 1^η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού NEXUS 29/3-1/4/ 2012. (εισηγητής: Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

Το θέμα εισηγήθηκε ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού- Τουρισμού και πρόεδρος της επιτροπής Πολιτισμού – Τουρισμού, ο κ. Παπακοσμάς τονίζοντας ότι υπάρχει αίτημα των φορέων διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου, Εθνικού Πάρκου ΑΜΘ, Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης- Σουφλίου και Εθνικού Πάρκου Οροσειράς Ροδόπης, ώστε η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. να συμμετέχει στην 1^η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού Nexus από τις 29 Μαρτίου έως την 1^η Απριλίου 2012.

Ανέφερε χαρακτηριστικά ότι η περιφέρεια Α.Μ.Θ. είναι από τις λίγες στην Ελλάδα που διαθέτει 4 εθνικά πάρκα (Δέλτα Έβρου, Δέλτα Νέστου- Βιστωνίδα Ισμαρίδα, Δάσος Δαδιάς- Λευκίμης- Σουφλίου & Οροσειρά Ροδόπης) με τέτοια δυναμική και αναγνώριση, σε μικρή απόσταση το ένα από το άλλο, με οργανωμένα προγράμματα υποδοχής, ενημέρωσης και εξυπηρέτησης επισκεπτών, με Κέντρα πληροφόρησης, αλλά και εξειδικευμένα προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. Επίσης, διαθέτει δηλαδή όλα τα στοιχεία για την ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού, όπως ο οικολογικός και σχολικός τουρισμός, ο θρησκευτικός, ο ορειβατικός, ο περιπατητικός, ο πολιτιστικός κλπ.

Για τους παραπάνω λόγους προτάθηκε η συμμετοχή της περιφέρειας στην εν λόγω έκθεση.

ΑΠΟΦΑΣΗ 5^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η συμμετοχή της Περιφέρειας στην 1^{ης} διεθνή έκθεση εναλλακτικών μορφών τουρισμού «NEXUS», που θα πραγματοποιηθεί στην Παιανία 29/3-1/4/ 2012.

ΘΕΜΑ 6^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Παρουσίαση του Απολογισμού του έτους 2011.

Ο πρόεδρος της επιτροπής παρουσίασε τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν από όλες τις περιφερειακές ενότητες για τα τουριστικά και πολιτιστικά θέματα, καθώς και τον πίνακα που δόθηκε από την οικονομική επιτροπή για τις αποφάσεις και τα οικονομικά στοιχεία των δράσεων.

ΘΕΜΑ 7^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Ανακοινώσεις - προτάσεις.

Ο Π.Σ. και τακτικό μέλος της επιτροπής ο κ. Παπαδόπουλος Κίμωνας ξανά επανέφερε το ζήτημα της δημιουργίας μιας Διεύθυνσης Τουρισμού, όπως ήδη είχε εγκριθεί στην 1^η απόφαση του πρακτικού 4/25-7-2011 για την τροποποίηση του οργανισμού και τόνισε ότι πρέπει το θέμα να συζητηθεί στο περιφερειακό συμβούλιο, έτσι ώστε να δρομολογηθεί μια τροποποίηση του οργανισμού για τα ζητήματα του τουρισμού και του πολιτισμού.

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης η Π.Σ. κ. Κουκουβέλα Ζουμπουλιά επισήμανε ότι η ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στον Διδυμότειχο από την Π.Ε. Έβρου δεν θα πρέπει να ταυτιστεί με την απόφαση του πρακτικού 6/19-8-2011 της επιτροπής πολιτισμού - τουρισμού, στην οποία είχε αποφασιστεί η πραγματοποίηση μιας διημερίδας στην οποία θα προσκαλούσαν δημοσιογράφους για να γνωρίσουν την περιοχή του Διδυμοτείχου (Καλέ -

Πλωτινόπολη) και την ευρύτερη περιοχή της Μ. Δοξιάρας με ευρήματα ισάξια της Βεργίνας με απώτερο σκοπό να μεταφέρουν την εμπειρία τους στις περιοχές τους, αρθρογραφούν στις εφημερίδες τους κατά τακτά χρονικά διαστήματα, ώστε να γνωρίσουν οι κάτοικοι της ΠΑΜΘ την περιφέρεια, ώστε να επισκεφθούν κατά καιρούς τα σχολεία τους σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

Αλλαγή ημερομηνίας πραγματοποίησης της 3^{ης} απόφασης στην 2^η συνεδρίαση της Επιτροπής Πολιτισμού - Τουρισμού, η οποία αφορούσε την υλοποίηση δράσεων και εκδηλώσεων στην Κωνσταντινούπολη στις αρχές Φεβρουαρίου. (εισηγητής: Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

Το θέμα εισηγήθηκε ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού- Τουρισμού και πρόεδρος της επιτροπής Πολιτισμού - Τουρισμού, ο κ. Παπακοσμάς, ο οποίος ανέφερε ότι λόγω διοικητικών ζητημάτων δεν ήταν εφικτή η υλοποίηση της 3^{ης} απόφασης του πρακτικού2/22-1-2012 της Επιτροπής Πολιτισμού - Τουρισμού, της οποίας το κόστος υπολογίζεται περίπου 10.000 ευρώ. Γι' αυτό ζήτησε από τα μέλη της Επιτροπής Πολιτισμού - Τουρισμού να υποστηρίξουν την υλοποίηση αυτής της ενέργειας στην Κωνσταντινούπολη τους επόμενους μήνες εντός του 2012 με σκοπό την δημιουργία επαφών με δημοσιογράφους και τουριστικούς πράκτορες.

ΑΠΟΦΑΣΗ 6^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής να μεταφερθεί η στοχευμένη ενέργεια κόστους περίπου 10.000,00 ευρώ στην Κωνσταντινούπολη τους επόμενους μήνες του 2012, και κατόπιν αποφάσεως της επιτροπής, που θα ορίζει τις σχετικές ημερομηνίες.

Στο σημείο αυτό λύεται η σύσκεψη και το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως :

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Πολιτισμού -Τουρισμού**

Τα Μέλη

Τσολάκ Σουάτ, τακτικό μέλος

Κουκουβέλα Ζουμπουλιά, τακτικό μέλος

Παπαδόπουλος Στυλιανός, τακτικό μέλος

Σαλτούρος Δημήτριος, τακτικό μέλος

Σερεφιά Σουλτάνα, τακτικό μέλος

Πατήρας Νικόλαος, τακτικό μέλος

Παπαδόπουλος Κίμων, τακτικό μέλος

Πέτροβιτς Δημήτριος, τακτικό μέλος

Χατζή Μερής Τουρκές, τακτικό μέλος

Αραμπατζής Αθανάσιος, αναπληρωματικό μέλος

Ζησίμου Γεώργιος - Παύλος, τακτικό μέλος

